## Праздничный ноябрь

Осень — это сезон перемен, время, когда мир вокруг нас превращается в яркое представление из золотых красок. Каждый месяц осени по-своему уникален и красив. Ноябрь- один из пасмурных и дождливых месяцев в году. Чтобы этот месяц стал теплее и ярче 23 ноября 2023 года в государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Тимашевский дом милосердия» с концертной программой приехали артисты Тимашевского районного дома культуры. Наши ребята настолько рады встречам с любимыми артистами, что любая непогода становится незаметной, ведь их сердца наполняются радостью и теплом.



Оказывается, в ноябре так много праздничных дней, что нет времени грустить. О ноябрьских праздниках и рассказали ведущие Светлана Бобырева и Олеся Баринова- это День народного единства, День рукопожатий, День автора, День кормления птиц, День хранения тайны.

Ансамбль «Поющие сердца» подготовил множество любимых песен для наших ребят, которые подпевали и с благодарностью аплодировали. Затем разгадывали загадки и вместе с ведущими вспоминали пословицы об осени.



Оказывается, дружба делает чудеса! Хорошими песнями и дружескими словами удалось «раскрасить» холодный и тусклый месяц ноябрь, подарить веселье и отличное настроение нашим ребятам, почувствовать, что ноябрьэто время домашнего тепла и предвкушения новогоднего волшебства.





Зрители искренне благодарили артистов за прекрасный концерт. Пожеланиями счастья и здоровья и творческого вдохновения проводили артистов и пригласили их на празднование Нового года.